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Aos vinte e um dias do mês de agosto de dois mil e vinte e dois, no Centro Cívico, é 
realizada a Vigésima Terceora Sessão Solene, da Segunda Sessão Legislativa, da 
Décima Oitava Legislatura, em homenagem “Aos 60 anos da Paróquia N.S. das 
Dores”. Às dezenove horas e quarenta minutos, o Presidente da Mesa de Honra, 
vereador Pedro Luiz Mattos Canhassi Botaro (Pedrinho Botaro), declara aberta a sessão, 
“sob a proteção de Deus” com a presença dos Vereadores Wilson Roberto Ponce (Dr. 
Wilson Ponce), Lucas Zacarias de Araujo (Lucas Zacarias) e Pedro Luiz Mattos Canhassi 
Botaro (Pedrinho Botaro) e das seguintes autoridades compondo a Mesa de Honra: 
Excelentíssimo Senhor Pedrinho Botaro – Presidente da Câmara Municipal de Santo 
André; Senhor Luiz Zacarias – Vice-Prefeito do Município de Santo André; Reverendo 
Padre Francisco Semplício Pires – Pároco da Paróquia Nossa Senhora das Dores; e 
Vereador Lucas Zacarias. Sob a regência do Maestro Claurício Cypriano, a Banda Lira 
executa o Hino Nacional e o Hino da cidade de Santo André. Justifica a ausência, bem 
como cumprimenta pelo evento: Professor Doutor Dácio Matheus – Magnífico Reitor da 
Universidade Federal do ABC (UFABC). Passa-se ao pronunciamento do orador oficial 
desta Casa de Leis, vereador Lucas Zacarias de Araujo (Lucas Zacarias). Dando 
prosseguimento, o Senhor Luiz Zacarias, vice-prefeito, ocupa a tribuna e faz uso da 
palavra. Abre-se espaço para um momento de homenagens pela passagem dos 60 anos 
de criação da Paróquia Nossa Senhora das Dores. Para receber uma placa em nome da 
Paróquia, é convidado o seu Pároco, o Padre Francisco Semplício Pires. Passa-se à 
entrega de homenagens para Pastorais da Paróquia Nossa Senhora das Dores. São 
entregues certificados com os seguintes dizeres: A Câmara Municipal de Santo André, por 
intermédio do seu Presidente, vereador Pedrinho Botaro, juntamente com o vereador 
Lucas Zacarias conferem a presente homenagem por ocasião da comemoração dos 60 
anos de criação da Paróquia Nossa Senhora das Dores e em reconhecimento aos 
relevantes serviços prestados nas atividades religiosas de nossa cidade. Santo André, 21 
de setembro de 2022. Recebem as homensagens: Ana Maria Célia – da Legião de Maria; 
Ana Maria Fernandes de Souza – da Liturgia; Antônio de Pádua Silva e Maria Salete 
Calet de Melo Silva – da Capela São Lucas; Cássia Braz e Valéria Coutinho Mendonça 
Nunes – do Grupo de Oração “Jesus te Ama”; Cleonice Inácio Bueno Tolardo – da 
Pastoral do Bingo; David Martins de Oliveira e Kátia Gonçalves – da Pastoral do Dízimo; 
Eduardo Tadeu Sanches e Sueelen Rouse Bernardo Rodrigues – da Pastoral dos 
Músicos; Gilberto Ferreira dos Santos – do Terço dos Homens; Iolanda da Graça Vicente 
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e Rodrigo Alencar Galber – representando os Ministros; José Carlos da Silva – da Legião 
de Maria Nossa Senhora das Dores; Kelly Fassina – da Catequese; Maria Aparecida 
Cavalcante – do Bazar Beneficente; Maria de Lourdes Gonçalves Cândido – da Mãe 
Rainha; Maria Lourdes Carraro Mendes – da Capela São João Batista; Maria Luíza Bellini 
Lourenço e Matheus Silva Oliveira – representando os coroinhas e cerimoniários; Rosilda 
Helena dos Santos – do Artesanato; Solange Santos – do Apostolado da Oração; Tatiane 
Honorato e Victória Batistella Bispo – representando o Grupo de Oração Jovem e o Grupo 
dos Jovens JAUAP (Jovens Amigos Unidos por Amor ao Próximo); e Valdir Jóia – do 
Conselho de Assuntos Econômicos Paroquial (CAEP). Dando prosseguimento, passa ao 
pronunciamento do Pároco da Paróquia Nossa Senhora das Dores, Reverendo Padre 
Francisco Semplício Pires. Passa-se a um momento cultural e os integrantes da Banda 
São Lucas, pertencente à Paróquia Nossa Senhora das Dores, onde são apresentadas as 
músicas: “A Porta do CÉU”; “Todo Teu”; e “Hino à Nossa Senhora das Dores”. Em 
seguida canta-se o “Parabéns Pra Você”, acompanhado pela Banda São Lucas. Esta 
Casa cedeu seu saguão onde, logo após o término desta solenidade, foi realizada uma 
confraternização, para o qual todo o público presente foi convidado. O presidente Pedro 
Luiz Mattos Canhassi Botaro (Pedrinho Botaro) faz os agradecimentos finais e encerra a 
sessão às vinte e uma horas e onze minutos. Eu, Adriana Montealto Carneiro, Técnica 
Legislativa em Taquigrafia, lavrei a presente Ata, que lida e achada conforme, segue 
assinada pela presidência e pelas secretarias, devendo ser aprovada na sessão ordinária 
do dia vinte e sete de outubro de dois mil e vinte e dois. 


